Bapmuanr 1.

[TocTpoiiTe rpaduk GyHKIMH U IEPEUUCITUTE BCE €€ CBOICTBA:

a) y=x"—4x+8 ;6) y=Vx+4-2 ;8 y:ijc%; ;2) y=lx[-1 .
HaiinuTe oOnacth onpeaencHus QyHKINU:
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Bapuanr 2.

[TocTpoiite rpaduk GyHKIIMN U TICPEUUCITUTE BCE €€ CBOMCTRA:

a) y=x"—6x+11 ;6) y=Vx—5+1 ;6 y=3xx__22 j2) y=—lx[+2 .
Haiinure o6nacte onpeneneHust GyHKIIHH:
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Bapmuanr 3.
[Toctpoiite rpaduk GyHKIHMU U IEPEUUCITUTE BCE €€ CBOUCTBA:

:2x+2
-1

a) y=x"—4x+13 6) y=Vx—1-1 ;6 ¥ ;2) y=|x+3|—4

Haiigure o6nacte onpeneneHust GyHKIIMU:
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o) p=r TOX
)y x=3
Bapuanr 4.

[TocTpoiiTe rpaduk GyHKIMH U IEPEUUCITUTE BCE €€ CBOICTBA:

a) y=x"+4x+13 ;6) y=Vx—4—1 ;¢ yZ% ;2) y=[x—3]-4 .
Haiigute o6nacte onpeneneHust GyHKIIMU:

X 2 X— T2 L q1r
a = ;0 =\/x —49 ;8); :\/7 2 =\/—x —6x+16 ,
) a0 S I e 7

0) y=

Vxi—5x
X

-2



